
Jaký byl a čím se lišil od těch předchozích? A na co se můžeme těšit příští rok? Nejen na
tyto otázky Síťovinám odpověděla Ing. Terezie Kořínková. 
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Jaký byl letošní ročník?

Pro nás (SPOV=Spolek pro obnovu venkova České republiky) jako vyhlašovatele a současně
subjekt, který měl na starosti organizaci soutěže, byl velmi náročný. Učíme se rychle a myslím,
že vše proběhlo dobře a slavnostní vyhlášení výsledků celostátního kola ve Vacově ukázalo, že
když se spojí obec plná šikovných a nadšených lidí, a tou Vacov bezesporu je, tak se dají
dokázat velké věci. Pod vedením pana starosty a paní místostarostky proběhla slavnostní sobota
20. září 2025 v příjemné atmosféře. Za profesionálně připravené zázemí i program by se
nemuselo stydět velké město či letní festival. Dle mého názoru vyhlášení Vesnice roku
patří na vesnici a už teď se proto těším příští rok do neméně úžasné obce Písečná
(Vesnice roku 2025). 

Terezie Kořínková u křtu kalendáře, věnovaného právě soutěži Vesnice roku.

Lišil se něčím letošní ročník od těch předchozích?

Průběh soutěže byl prakticky stejný, od vyhlášení přes podávání přihlášek, krajská kola, která
nám vygenerovala „zlatou třináctku“ až po krajské slavnosti. Vyvrcholením bylo už zmíněné
vyhlášení celostátního kola. Starostům vítězných obcí jsme přichystali seznamovací
páteční večer. Obce se mezi sebou seznámily i v průběhu sobotního jarmarku venkova,
kdy všechny prezentovaly svůj kraj včetně regionálních potravin na svých stáncích.
Věřím, že vznikne dobrá parta, která se bude navštěvovat, vzájemně podporovat 
a inspirovat tak, jako se to stalo v loňském ročníku. 
 

https://szif.gov.cz/cs/venkov
https://mze.gov.cz/public/portal/mze/dotace/szp-pro-obdobi-2021-2027
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Jak hodnotíte výsledky soutěže?

Rozhodnout o vítězi je pro komisi nelehký
a zodpovědný úkol. Ráda bych proto
poděkovala všem členům komise za
jejich odbornost a profesionalitu, díky
níž je týmová práce, vzájemné
naslouchání a schopnost vést diskusi
završena konsensuálním rozhodnutím
o vítězi. Takže po zvážení všech kritérií
vyhrál ten nejlepší, a to je Písečná 
u Žamberka z Pardubického kraje. Velká
gratulace ale patří samozřejmě i Kosově
Hoře ze Středočeského kraje, která
skončila druhá a jihomoravským
Plenkovicím. Vítězi jsou ale vlastně tak
trochu všichni přihlášení.  

Na co se můžeme těšit příští rok?

V současné době jednám s partnery soutěže,
hodnotíme letošní ročník a navrhujeme případné
změny. Myslím, že není potřeba přicházet
každý rok s novinkou a zachování řekněme
stability by mohlo soutěži slušet. Pokusíme
se také zjednodušit přihlášku a podle ní 
i protokol pro hodnotitele. Zpětná vazba,
poskytnutá komisí obcím v brožurkách, které
byly vydány ve všech krajích, bude zachována.

Příští rok nás čeká jubilejní 30. ročník soutěže a moc bychom si přáli, aby se v každém
kraji přihlásilo alespoň 18 obcí, aby mohly být uděleny všechny stuhy. Pokud váháte,
zda se přihlásit, zavolejte mi, já vás namotivuji. A pokud budete potřebovat pomoc 
s přihláškou, pomůžu. 


